
  P R O T O K Ó Ł   3/2015

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
    w sali Urzędu Miasta i Gminy Wleń  dnia 19 marca  2015r.

 w godzinach 15.00 – 16.20

Posiedzenie  prowadził  Przewodniczący Komisji  Rewizyjnej  Radny Miasta  i  Gminy Wleń 
Radny Pan  Andrzej Czapski

W posiedzeniu udział  wzięli :
• Członkowie  Komisji Rewizyjnej    – wszyscy obecni
• Pani  Krystyna  Karbowiak  -  Kierownik  Miejsko  Gminnego  Ośrodka  Pomocy 

Społecznej we Wleniu
• Pani █  wraz z Panią Czesławą Gałązka

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie skargi na Kierownika MGOPS we Wleniu

2. Sprawy różne.

Ad.1. 
Pani  █  złożyła wyjaśnienia dotyczące  skargi na kierownika MGOPS we Wleniu,a także 
odpowiedziała  na  zadawane  przez  członków  Komisji  Rewizyjnej  zapytania.  Głównym 
powodem złożenia skargi jest złe traktowanie podopiecznych MGOPS , ich zastraszanie , ale 
również nie przyznanie zasiłku okresowego.

Pani  Kierownik  MGOPS  wyjaśniła,  że  instytucja  pomocy  społecznej  różnymi  metodami 
wspiera  podopiecznych w dążeniu do usamodzielnienia się . Również  skarżąca jest objęta 
wsparciem. Pomimo młodego wieku i  posiadanego wykształcenia  uchyla się od podjęcia 
zatrudnienia i nie chce uczestniczyć w różnych formach bezpłatnej  aktywizacji. Obecnie nie 
jest zarejestrowana w Powiatowym Urzędzie Pracy jako osoba poszukująca pracy. Do czasu 
ukończenia przez młodsze dziecko trzech lat  otrzymywała wsparcie finansowe w tym zasiłek 
okresowy . Obecnie, na podstawi zgromadzonego materiału  w kwestii przyznania zasiłku 
okresowego została wydana decyzja odmowna, którą  zgodnie z przepisami Pani █ zaskarżyła 
do  Samorządowego  Kolegium  Odwoławczego.  Ostateczna  decyzja
o przyznaniu bądź nie należy do SKO w Jeleniej Górze.
Na  podstawie  złożonych  wyjaśnień,  a  także  przedstawionych  przez  Kierownik  MGOPS 
dokumentów , skargę  w zakresie nie przyznanego zasiłku okresowego  Komisja Rewizyjna 
uznaje    za bezzasadną. 
W kwestii złego traktowania i  zastraszania  Komisja Rewizyjna nie posiada możliwości aby 
zbadać zasadność  tego zarzutu. 
Ad 2. 
Spraw innych nie poruszano.

Wobec  wyczerpania  porządku  posiedzenia  Pan  Przewodniczący  Komisji   zamknął 
posiedzenie.

                                                                                         Przewodniczący
Komisji Rewizyjnej

/-/
Andrzej Czapski

Protokołowała: 
Bogusława Bieszczad


